

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ДАТЧИКОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЗАВОД РАПИД"

14030, г. Чернигов, ул. Одинцова, 25
т./ф. (04622) 3-23-49, 3-16-12
E-mail: rapid@mail.cn.ua
http://www.rapid.cn.ua

р/с 26006000001949 Банк "Демарк" г. Чернигов
МФО 353575 код ЄГРПОУ 35779941
Несвидетельства о регистрации налогоплательщика
100101389

Исх. № 1058-04/12 2010г.

Директору
внедренческого центра «АВВУУ Украина»
Тищенко Виталию Валериевичу

Отзыв о внедрении

Внедренческий центр "Ингресс Сервис" компании "Ингресс Софт Технолоджи Ко" совместно с компанией "Бухучет и Торговля Украина" осуществило автоматизацию производственной деятельности ООО "ДАТЧИКОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЗАВОД РАПИД" на базе программного продукта "1С:Предприятие 8. Управление производственным предприятием для Украины".

ООО "ДАТЧИКОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЗАВОД РАПИД" создано на базе ВАТ "Черниговский завод радиоприборов" в 2008 году и является одним из основных производителей датчиковой и преобразующей аппаратуры. На предприятии изготавливаются датчики давления, оборотов, термоэлектрические, акселерометры и другие. Продукция пользуется спросом не только в Украине, но и в некоторых странах ближнего и дальнего зарубежья. С 2009 года предприятие входит в структуру национального Космического Агентства Украины. На предприятии работает коллектив, имеющий 30-40 летний опыт работы по изготовлению датчиков, при этом среднесписочная численность сотрудников составляет около 350 человек.

Основной причиной внедрения была необходимость иметь точную оценку активов и пассивов на любой момент времени. Основными целями были: максимальное уменьшение ручного непроизводительного труда, устранение дублирования и рассогласования информации.

Спецификой нашего предприятия является необходимость учета вида приемки электронных компонентов, входящих в продукцию, а так же учет самой продукции по видам приемки и индивидуальным номерам. Так же особенностью можно считать длительный цикл производства (от нескольких месяцев до полутора лет).

После анализа рынка программных продуктов для автоматизации производственных предприятий выбор был сделан в пользу типового решения "1С:Предприятие 8. Управление производственным предприятием для Украины". Это решение имеет необходимые возможности для комплексной автоматизации поставленных задач и улучшенные характеристики масштабируемости. Так же предлагает новые возможности детального анализа данных при использовании механизма расширенной аналитики учета затрат. Внедренческий центр "Ингресс Сервис" компании "Ингресс Софт Технолоджи Ко" была привлечена к проекту как компания, имеющая хорошую репутацию с многолетним опытом внедрения комплексных информационных систем.

Проект стартовал в сентябре 2009 года и длился 6 месяцев. Сотрудниками внедренческого центра "Ингресс Сервис" компании "Ингресс Софт Технолоджи Ко" были выполнены: разработка недостающей и доработка существующей функциональности в соответствии с проектной документацией, осуществлен перенос данных из используемых систем учета, разработан регламент работы в новой системе, проведено обучение персонала компании по всем подсистемам, пройдены тестовые примеры.

Проект завершен и на текущий момент в промышленную эксплуатацию введены следующие подсистемы:

- Управление запасами:
- Управление данными об изделиях:
- Управление закупками:
- Управление продажами:
- Управление производством:
- Управление взаиморасчетами:
- Управление денежными средствами:
- Финансовое планирование:
- Бухгалтерский и налоговый учет;
- Управление персоналом и расчет зарплаты.

Общее количество автоматизированных рабочих мест составляет 14.

Внедрение способствовало резко сократить трудоемкость и увеличить оперативность расчета себестоимости продукции. Теперь есть возможность анализировать себестоимость по материальным статьям в разрезе материалов (комплектующих) в количественно-суммовом выражении. Благодаря тому, что ведется оперативный учет запасов во всех местах хранения, стал возможен расчет дефицита материалов и комплектующих для запуска продукции в производство. Время получение оперативной информации по взаиморасчетам с контрагентами уменьшилось с суток до нескольких минут, процесс расчета себестоимости уменьшился с нескольких дней до 10 минут.

Работы по внедрению указанных выше подсистем полностью завершены. На текущий момент ведется автоматизация подсистемы нормирования трудозатрат, а так же ведутся работы по регламентному сопровождению продукта.

Мы готовы рекомендовать внедренческий центр "Ингресс Сервис" компании "Ингресс Софт Технолоджи Ко" и компанию "Бухучет и Торговля Украина", как надежных партнеров, имеющих серьезных и квалифицированных специалистов, способных выполнить настройку программных продуктов "1С" под любые задачи заказчика.

Директор

ООО "ДАТЧИКОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ЗАВОД РАПІД"



Титенок В.А.